



# СЕЛСКОСТОПАНСКА АКАДЕМИЯ

София - 1373, ул. "Суходолска" № 30, тел.: 812 75 05, [www.agriacad.bg](http://www.agriacad.bg)

В лицето на Селскостопанска академия имате добър партньор и  
поддръжника, както в образователния, така и в изследователския  
процес, с готовност да осъществяваме и при  
двустранна и при  
Убедени сме, че в бъдеще това сътрудничество ще се развива за  
посилване на бърз социален и стопански просперитет на нашата страна.

**УВАЖАЕМИ ЧЛ. КОР. ПРОФ. Д.Т.Н. БЕЛОЕВ,**  
**УВАЖАЕМИ ПРЕПОДАВАТЕЛИ, СТУДЕНТИ,**  
**УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА!**

В този тържествен момент за мен е чест да поднеса поздравления  
от името на ръководството на Селскостопанска академия и целия  
академичен състав, да изкажа своето уважение към всички Вас, по  
случай 70-годишния юбилей на Русенския университет.

С историческото си развитие Русенският университет завоюва  
авторитетно място в съвременната система за образование и научни  
изследвания, в областта на земеделието, агроиндустрията, бизнес  
мениджмънта, електрониката, транспорта, машинните технологии и  
редица нови специалности .

Русенският университет е една съвременна и модерна  
образователна институция, претворила най-добрите академични  
традиции в иновативни практики на обучение и изследвания,  
равняващи се по европейски и световни стандарти и отреждащи  
достойно място на университета в националното и европейското  
пространство за образование и изследвания. С модерната и  
високотехнологична материална и информационна база, Русенският  
университет се утвърди, като двигател за социално-икономическото  
развитие на региона и заслужено получава високи оценки в национален  
и в международен план. Десетилетия наред потвърждават високото  
качество на висшето образование, в духа на българските традиции.

Благодарение на всеотдайния труд на академичния състав и  
всички специалисти изградихте поколения добре подготвени млади  
хора , със съвременни знания, с дълг и отговорност, със самочувствие и  
значителен принос в икономическото и социално развитие на страната.





# СЕЛСКОСТОПАНСКА АКАДЕМИЯ

София - 1373, ул. "Суходолска" № 30, тел.: 812 75 05, [www.agriacad.bg](http://www.agriacad.bg)

В лицето на Селскостопанска академия имате добър партньор и поддръжник, както в образователния, така и в изследователския процес, с готовност за обединяване на усилията, за създаване, разпространение и приложение на новите знания.

Убедени сме, че и в бъдеще това сътрудничество ще се развива за постигане на бърз социален и стопански просперитет на нашата страна.

На всички преподаватели и студенти пожелаваме здраве, успех и професионално развитие!

**ЧЕСТИТ ЮБИЛЕЙ!**

12.11.2015 г.

**Проф. Тотка Трифонова**  
**Председател ССА**

